

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 25 februarie 2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință sunt prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, 18 consilieri locali. Lipsește de la lucrările ședinței domnul consilier local Baier Hans - Werner.

Întreabă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al proceselor - verbale ale ședinței ordinare din 28.01.2021 și al ședinței extraordinare din 01.02.2021, procese - verbale comunicate domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 28.01.2021. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 28.01.2021.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din 01.02.2021. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din 01.02.2021.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Domnul consilier local Stupariu Călin anunță că nu va participa la vot la punctul 7 respectiv, la proiectul de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara de pe proiectul ordinii de zi.

Continuă doamna secretar general și menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 99/19.02.2021 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Suplimentar față de proiectul ordinii de zi, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, încă 2 puncte respectiv, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.528/25.02.2021, prin care S.C. Schuster Ecosal S.R.L., cu sediul în Sighișoara, str. Viilor nr. 82B, jud. Mureș, solicită aprobarea de urgență, pe o perioadă determinată și fără consultare publică prealabilă, a tarifelor de transport pe ruta Sighișoara - Sânpaul, respectiv de depozitare în incinta depozitului din localitatea Sânpaul și proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 35,55 ha. teren - pajiște utilizată pentru pășunat situată în Municipiul Sighișoara, sat Hetiur, pășunea Corni, proprietate privată a Municipiului Sighișoara, proiect de hotărâre care are avizele comisiilor de specialitate respectiv, buget, urbanism și juridică din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și raportul de specialitate ale compartimentului de specialitate din instituție. Dacă aceste puncte suplimentare vor fi aprobate a fi introduse pe ordinea de zi, ele se vor discuta. În caz contrar, se vor discuta numai punctele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Morar Carmen, director - Direcția Administrarea patrimoniului, domnul Ursu Cătălin, director - Clubul Sportiv Municipal, doamna Marian Adriana - Paula, șef birou -

Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, domnul Radu Pavel - Puiu, șef serviciu - Serviciul Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice, doamna Maior Nicoleta, consilier - Direcția Relații Publice și Comunicare, doamna Ambruș Rodica, consilier - Serviciul Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar, domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar, domnul Martin Türk König, președinte - Asociația "Viața are sens", doamna Coman - Radu Anca - Maria și domnul Luca Vasile - reprezentanți al presei locale.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 2 puncte suplimentare pe ordinea de zi a ședinței. Se aprobă cu 16 voturi "pentru" și 2 "abțineri" ale domnilor consilieri locali Țițeu Nicolae și Reiter Volker (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Înainte de se supune la vot ordinea de zi împreună cu cele 2 puncte suplimentare, domnul consilier local Stupariu Călin intervine și spune că a dat aviz pentru un singur punct suplimentar (n.n. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 35,55 ha. teren - pajiște utilizată pentru pășunat situată în Municipiul Sighișoara, sat Hetiur, pășunea Corni, proprietate privată a Municipiului Sighișoara)....

Doamna secretar general îi răspunde că cel de-al doilea punct suplimentar este o adresă

Domnul primar intervine și precizează că această adresă destul de importantă, astfel încât să nu rateze ședința de azi, a fost înregistrată la Municipiul Sighișoara în această dimineață și a dorit să fie adusă la cunoștință consiliului. De asemenea, avându-se în vedere discuțiile avute cu consilierii locali și comisiile de specialitate anunță că va retrage de pe proiectul ordinii de zi, proiectul de hotărâre de la punctul 14 respectiv, proiectul de hotărâre pentru aprobarea completării conținutului anexei la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 86 din 28 noiembrie 2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza municipiului Sighișoara, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință supune la vot astfel, fără punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi retras de către inițiator și cu renumerotarea corespunzătoare a punctelor următoare

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 1.626/21.01.2021, completată ulterior cu adresa cu același număr, prin care Asociația "Viața are sens" solicită arendarea a 5 hectare din suprafața de pădure a Municipiului Sighișoara, în vederea amenajării unui Parc de agrement și distracții accesibil persoanelor cu dizabilități
2. Informare privind Calendarul Evenimentelor Culturale 2021
3. Proiect de hotărâre privind încetarea Acordului de Parteneriat încheiat între Consiliul Local al Municipiului Sighișoara și Universitatea din București
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sighișoara, în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene
5. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara
7. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara
11. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea de bunuri

12. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea monumentelor istorice
13. Proiect de hotărâre privind inventarierea bunurilor materiale din patrimoniul propriu și al unităților de sub autoritatea Municipiului Sighișoara, pe anul 2020
14. Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren
15. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane juridice
16. Proiect de hotărâre privind preluarea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A, ap.1
17. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A
18. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric din Municipiul Sighișoara, str. Hermann Oberth nr. 16
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara
20. Proiect de hotărâre privind modificarea unor contracte de închiriere
21. Proiect de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere încheiate cu persoane fizice și ulterior modificarea acestora
22. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri
23. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației topo - cadastrale de dezmembrare a imobilului de natură teren arabil intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, înscris în C.F. nr. 58339 Sighișoara
24. Proiect de hotărâre privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietatea privată a Municipiul Sighișoara pe anul 2021
25. Proiect de hotărâre privind actualizarea Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara și a Listei de prioritate pentru acordarea de locuințe A.N.L., solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate
26. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 26/28.01.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Împreună cu cele 2 puncte suplimentare, respectiv :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.528/25.02.2021, prin care S.C. Schuster Ecosal S.R.L., cu sediul în Sighișoara, str. Viilor nr. 82B, jud. Mureș, solicită aprobarea de urgență, pe o perioadă determinată și fără consultare publică prealabilă, a tarifelor de transport pe ruta Sighișoara - Sânpaul, respectiv de depozitare în incinta depozitului din localitatea Sânpaul
2. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 35,55 ha. teren - pajiște utilizată pentru pășunat situată în Municipiul Sighișoara, sat Hetiur, pășunea Corni, proprietate privată a Municipiului Sighișoara

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu cele 2 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe proiectul ordinii de zi, cu punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi retras de către domnul primar, inițiatorul proiectului de hotărâre și renumerotarea corespunzătoare a proiectelor de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi, cu unanimitate - 17 voturi "pentru" -, cu mențiunea că domnul consilier local Volker Reiter nu a votat ordinea de zi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul Primarului Municipiului Sighișoara, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 1.626/21.01.2021, completată ulterior cu adresa cu același număr, prin care Asociația "Viața are sens" solicită arendarea a 5 hectare din suprafața de pădure a

Municipiului Sighișoara, în vederea amenajării unui Parc de agrement și distracții accesibil persoanelor cu dizabilități.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință precizează că domnul Martin Türk König, președinte al Asociației "Viața are sens", inițiatorul acestei adrese este prezent în sala de ședință, solicitând înaintea începerii ședinței prezența sa în sală, pentru a face cunoscute mai multe aspecte cu privire la această adresă.

Domnul Martin Türk König arată că Asociația "Viața are sens" a luat ființă în urmă cu 4 ani și este asociația părinților și a copiilor cu dizabilități din oraș, care însumează un număr de 50 membri împreună cu familiile lor. Asociația "Viața are sens" a inițiat două proiecte. Primul proiect este ferma terapeutică pentru copii și tineri, iar al doilea proiect este susținătorii, unde se dorește oferirea de loturi pentru cei care doresc să susțină lucrarea familiilor din care provin. Numărul loturilor oferite este pentru 30 de persoane și există deja cereri care au ajuns la acest număr. În acest sens, au fost vizitați de Direcția pentru Protecția Copilului Mureș, iar Consiliul Județean Mureș este interesat de amenajarea locuințelor protejate pentru persoanele cu dizabilități, unde la fermă, pe lotul generos deținut, cu o suprafață de mai mult de 2 hectare și jumătate s-ar putea construi astfel de locuințe, și unde părinții împreună cu susținătorii care susțin demersul acestui proiect la bătrânețe să poată locui în preajma copilului. În adresa inițiată asociația se axează pe trei lucruri pe care le consideră mărețe și care se pot dezvolta, cu condiția ca aria de dezvoltare a municipiului să fie mai largă. De aceea, în această adresă a solicitat concesionarea unei suprafețe de 5 hectare din fondul forestier al municipiului Sighișoara, limitrof fermei asociației, în sensul amenajării acestui parc pentru persoanele cu dizabilități. O nevoie stringentă până ar putea fi rezolvată această problemă, o reprezintă întocmirea formalităților de trecere a suprafeței de 6 hectare, reprezentând ferma și acel teren unde se vor delimita loturile pentru susținători, mai exact, să fie scos terenul din categoria fâneată/pășune și să fie trecut în tren intravilan. Nu în ultimul rând, își doresc încheierea unui contract de colaborare public privat între Asociația "Viața are sens" și Primăria Municipiului Sighișoara, precizând că dâșii nu solicită bani, ci un cadru în care să-și poată desfășura activitatea, pentru că asociația fiind o organizație nonprofit va avea posibilitatea să lucreze cu firme care realizează proiecte iar pentru dâșii contează faptul că acele firme cu care conlucrează văd că Primăria și Consiliul Local acordă încredere acestei asociații. În câteva fotografii domnul Martin Türk König, președintele Asociației "Viața are sens", prezintă locația din zona Aurel Vlaicu, lansând și o invitație pentru un eveniment organizat de asociație și amânat pentru data de 9 mai 2021, când se va sărbători "Ziua Europei".

La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Informarea privind Calendarul Evenimentelor Culturale 2021.

Nu sunt discuții.

La punctul 3 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încetarea Acordului de Parteneriat încheiat între Consiliul Local al Municipiului Sighișoara și Universitatea din București.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 32/25 februarie 2021 privind încetarea Acordului de Parteneriat încheiat între Consiliul Local al Municipiului Sighișoara și Universitatea din București.**

La punctul 4 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sighișoara, în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene.

Se dă cuvântul doamnei Maior Nicoleta, consilier, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință precizează că pentru a fi simplificată procedura și avându-se în vedere că este vorba despre un număr relativ mare de persoane, propune ca procedura de vot să fie prin vot deschis, dând citire unităților de învățământ în care sunt de propuși din partea Consiliului Local Sighișoara, ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali:

La **Clubul Sportiv Școlar**, din partea grupului de consilieri locali ai P.N.L., domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai o propune pe doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana ca membră în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar.

Din partea grupului de consilieri locali ai U.I.P.S., domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan îl propune pe domnul consilier local Drăghici Ioan ca membru în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet îl propune pe domnul consilier local Stupariu Călin ca membru în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana să fie desemnată membră în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar. Se aprobă cu 15 voturi "pentru" și 2 "abțineri" ale domnilor consilieri local Burghilea Bogdan - Ioan și Duma Felix - Lucian (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), cu mențiunea că doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana, nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Drăghici Ioan să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar. Se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 7 "abțineri" ale doamnelor consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana, Türk Michaela și Buzogany Erzsebet și ale domnilor consilieri locali Fiscu Constantin - Mihai, Chețan Daniel, Moiseș Florian, Volker Reiter (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

Domnul consilier local Stupariu Călin anunță că renunță la nominalizarea sa ca membru în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar.

În acest context, dat fiind faptul că doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana, a întrunit un număr mai mare de voturi respectiv, 15 voturi "pentru", față de 10 voturi "pentru" ale domnului consilier local Drăghici Ioan, doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana este nominalizată ca membră în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv Școlar.

Intervine domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai care propune o pauză pentru a se pune de acord asupra propunerilor și pentru ca ulterior procesul de vot să decurgă mai repede, fiind de acord cu toții cu sugestia și propunerea președintelui de ședință.

Doamna secretar general atrage atenția cu privire la Clubul Sportiv Școlar că deja s-au votat propunerile iar regulamentul și dispozițiile legale nu mai permit reluarea procedurii.

Președintele de ședință acordă o pauză pentru nominalizarea membrilor în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene și nu numai, procedându-se în acest fel și în cazul celorlalte proiecte care privesc desemnarea de membri în diferite comisii, consilierii locali fiind de acord cu aceste propuneri.

După pauză la lucrările ședinței sunt prezenți 18 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință arată că în urma discuțiilor purtate cu grupurile de consilieri locali ai formațiunilor politice din Consiliul Local, s-a propus următoarea componență în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene și va da citire unității de învățământ

preuniversitar în discuție, numele consilierului local propus, după care se va vota fiecare propunere în parte, astfel:

La Școala Gimnazială „**Aurel Mosora**” au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Gall Ernő, domnul Matei Ovidiu - Daniel și domnul Duma Felix - Lucian.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Gall Ernő să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Aurel Mosora”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Gall Ernő nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Aurel Mosora”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Aurel Mosora”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

La Școala Gimnazială „**Miron Neagu**” au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: doamna Horumb Maria, domnul Volker Reiter și domnul Duma Felix - Lucian.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Horumb Maria să fie desemnată membră în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Miron Neagu”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Volker Reiter să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Miron Neagu”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Volker Reiter nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Miron Neagu”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

La Școala Gimnazială „**Victor Jinga**” au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Matei Ovidiu - Daniel și domnul Groza Tudorel - Claudiu .

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Victor Jinga”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Victor Jinga”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

La Școala Gimnazială „**Zaharia Boiu**” au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Stanciu Mihai Ioan și domnul Grabcev Adrian.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Zaharia Boiu”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Grabcev Adrian să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Zaharia Boiu”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

La Școala Gimnazială „**Radu Popa**” au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Burghilea Bogdan - Ioan și domnul Fiscu Constantin - Mihai.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Radu Popa”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale "Radu Popa". Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

La **Colegiul Național „Mircea Eliade”** au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: doamna Buzogany Erzsebet și domnul Fiscu Constantin - Mihai.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Buzogany Erzsebet să fie desemnată membră în Consiliul de administrație al Colegiului Național „Mircea Eliade”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Buzogany Erzsebet nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Colegiului Național „Mircea Eliade”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

La **Liceul Teoretic „Joseph Haltrich”** au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Drăghici Ioan, doamna Türk Michaela și domnul Stupariu Călin.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Drăghici Ioan să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Türk Michaela să fie desemnată membră în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Türk Michaela nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

La **Liceul Tehnologic Nr. 1** au fost propuși din partea Consiliului Local Sighișoara ca membrii în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene, următorii consilieri locali: domnul Țițeu Nicolae, domnul Volker Reiter și Stupariu Călin.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Țițeu Nicolae să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Nr. 1. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Țițeu Nicolae nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Volker Reiter să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Nr. 1. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Volker Reiter nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat membru în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Nr. 1. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 33/25 februarie 2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sighișoara, în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar sighișorene.**

La punctul 5 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul domnului Ursu Cătălin, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Clubului Sportiv Municipal.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin cu referire la cele trei proiecte privind sponsorizările la Clubul Sportiv Municipal Sighișoara, ar dori să se includă în Regulamentul de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal într-un paragraf suplimentar, ideea de a se acorda puteri depline directorului clubului, de a antama astfel de sponsorizări. Clubul Sportiv Municipal Sighișoara este o entitate juridică, are un C.U.I. în baza căruia este înscris în registrul entităților care pot primi sponsorizări și nu găsește rostul unui proiect de hotărâre care să ajungă să fie votat în Consiliul Local, indiferent dacă este vorba despre venituri extrabugetare Altfel, este posibil ca pentru 100 de sponsorizări să existe 100 de proiecte de hotărâre în acest sens. Suma de 10 mii de lei de la Monosuisse este întradevăr o sponsorizare care are un regim, într-un alt proiect este vorba despre un anumit program informatic care nu are de ce să fie cuprins în buget, fiind considerat mijloc fix iar la ultimul proiect, unde a anunțat la începutul ședinței de consiliu că nu va participa la vot, este vorba despre sponsorizare ce constă în zece salate pe lună, care indiscutabil nu pot fi cuprinse în buget ... Ar fi bucuros dacă în regulamentul clubului, acordarea acestui drept deplin directorului clubului ar putea fi realizată

Domnul Ursu Cătălin, directorul interimar al Clubului Sportiv Municipal arată că apreciază preocupările legislativului vis-a-vis de ceea ce se întâmplă la club, dar spune că momentan nu există o altă variantă cu privire la aceste sponsorizări, deoarece în regulamentul clubului la art. 18 se precizează că veniturile indiferent de sursă sunt cuprinse în bugetul propriu, iar la art. 19 alin. (3) se spune că bugetul propriu al C.S.M. se aprobă de către Consiliul Local. Consideră că este bine cel puțin o perioadă, să se procedeze în continuare la fel, domnii consilieri locali să știe de tot ceea ce se întâmplă la C.S.M., pentru că așa cum se știe, este nevoie de foarte multă transparență în club. Nu va dori să amintească de moștenirea grea sau ușoară pe care a preluat-o, informal a transmis domnilor consilieri locali cum stau lucrurile, însă consideră că cel puțin pentru o perioadă destul de lungă, de un an de zile, să fie informați ... să li se ceară acordul pentru tot ceea ce se atrage în C.S.M., pentru a nu fi puși în situația de a spune că "au fost puse uși și ferestre cu bani, care de fapt erau ai primăriei iar noi nu am atras nimic". Crede că este important, legislativul să aibă încredere în C.S.M., în managementul și administrația clubului, iar după ce toate lucrurile vor fi puse la punct și oamenii vor fi convinși că lucrurile merg așa cum trebuie, să se procedeze la ceea ce domnul consilier local Stupariu Călin a sugerat. Pe viitor, va încerca să grupeze atragerile de fonduri pe care le realizează, pe categorii, financiare și materiale, în așa fel încât să nu existe așa de multe proiecte de hotărâre Pe de altă parte s-ar bucura să existe multe proiecte, chiar dacă le va da de lucru însă faptul că aceste lucruri se întâmplă, consideră că este bine. De aceea, ceea ce dorește să le ceară este să fie atenți la ceea ce se face, să fie ajutați cei de la C.S.M., în așa fel încât susținătorii clubului, cetățenii orașului să aibă garanția transparenței a ceea ce se întâmplă în C.S.M. Este foarte multă nevoie de transparență....

Intervine domnul consilier local Stupariu Călin și întreabă, care este rolul Consiliului de administrație?

Domnul Ursu Cătălin precizează că rolul Consiliului de administrație este foarte clar definit în regulamentul C.S.M., dar pentru o mai bună transparență și în baza regulamentului în vigoare până când acesta va fi modificat, dacă va fi, roagă să fie de acord să li se aducă la cunoștință toate demersurile și activitatea clubului inclusiv proiectul cu acel program informatic care va fi cuprins ca mijloc fix. La ora actuală o pagină on-line a C.S.M. există, însă nu este administrată. La momentul predării mandatului, nu au fost predate instrumentele de administrare. Pentru a fi evitate astfel de lucruri este imperios necesară o documentație completă, acordul legislativului, să se cunoască activitatea clubului, cu alte cuvinte totul să fie transparent pentru că toți cei care sunt atenți la ceea ce se întâmplă în C.S.M. și atenți la sportul sighișorean, să aibă garanția transparenței și a lucrului bine făcut în C.S.M.

Domnul primar precizează că așa cum a menționat și domnul director al C.S.M., în acest moment există un regulament, un cadru legal care trebuie respectat. Se va vedea pe parcurs în ce măsură legislația va permite ca acel regulament să fie modificat, iar dacă legea o va permite, o vom face. Cu toate acestea consideră că punctul de vedere al domnului director cu privire la proiectele care există pe ordinea de zi, fac referire la transparență. În cazul în care legea va permite, pe ordinea de zi a ședințelor toate aceste aspecte vor fi aduse la cunoștință sub formă de informare. Consideră că este important de știut tot ceea ce se primește în C.S.M., sumele, bunurile și tot ceea ce rezultă din sponsorizări sau donații, cu alte cuvinte o

transparență totală. Nu în ultimul rând, trebuie să se știe că atât timp cât Consiliul Local votează bugetul și tot ceea ce ține de partea de administrare a patrimoniului, și în cazul C.S.M., Consiliul Local are atribuții în acest sens. Se va reveni cu o informare în care se va răspunde punctual la solicitările din ședința de azi.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi ” pentru” și 1 ”abținere” a domnului consilier local Stupariu Călin (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 34/25 februarie 2021 privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara**

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul domnului Ursu Cătălin, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Clubului Sportiv Municipal.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi ” pentru” și 1 ”abținere” a domnului consilier local Stupariu Călin (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 35/25 februarie 2021 privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara.**

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul domnului Ursu Cătălin, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Clubului Sportiv Municipal.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 36/25 februarie 2021 privind acceptarea unei sponsorizări de către Clubul Sportiv Municipal Sighișoara.** Domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021.

Se dă cuvântul doamnei Marian Adriana-Paula, șef birou, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul primar precizează că la proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021, dorește să formuleze două amendamente la regulamentul proiectului, și anume la Capitolul 8 - Proiecte eligibile, punctul 7, să se modifice cu următorul conținut: completarea cu Anexa nr. 1 care face parte din acest regulament, iar la Capitolul 11 - Analiza tehnică și juridică a propunerilor de proiecte, structura a rămas alcătuită inițial doar de către o comisie care este numită prin dispoziție de primar alcătuită din aparatul de specialitate al instituției, în ideea de a completa comisia cu cinci consilieri locali din fiecare formațiune politică, aleși prin vot, rezultând la final un număr impar de membrii, de aceea numărul actual este număr par.

Președintele de ședință, având în vedere că sunt două amendamente la acest proiect de hotărâre supune la vot, primul amendament și anume la Capitolul 8, punctul 7 "... completarea cu Anexa nr. 1 care face parte din acest regulament". Se aprobă cu 15 voturi "pentru" și 3 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali Fiscu Constantin - Mihai și Moiseș Florian Dan.

Supune la vot cel de - al doilea amendament respectiv, "Se completează comisia cu 5 (cinci) consilieri locali aleși prin vot". Se aprobă cu 12 voturi "pentru" și 4 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali: Moiseș Florian Dan, Fiscu Constantin - Mihai și Reiter Volker, 2 "abțineri" a doamnei consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana și a domnului consilier local Chețan Daniel (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Înainte de a-i da cuvântul doamnei consilier local Buzogany Erzsebet, președintele de ședință se adresează doamnei secretar general pe care o întreabă dacă având acest al doilea amendament aprobat și votat, nu se poate trece la formularea de propuneri?

Doamna secretar general precizează că da, înainte de a se supune la vot tot proiectul împreună cu amendamentele aprobate și votate, ar trebui să avem și propunerile pentru cei cinci consilieri locali care vor face parte din comisie, pentru că în acest moment, amendamentul formulat de către domnul primar a fost votat

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet arată că la acest proiect de hotărâre ar fi avut mai multe puncte de discutat, dar domnul primar pentru două dintre ele a adus clarificări. Cu privire la regulament are câteva observații și anume, la Capitolul 8, punctul 1: "Să nu vizeze activități de natură politică sau etnică", întreabă cum se va considera un proiect care vizează domeniul de interes infrastructură socială, în momentul în care un proiect depus de către un grup de romi va fi analizat, eligibil sau neeligibil? Menționează că acest punct ar fi dorit să aibă o formulare mai explicită.

Domnul primar precizează că având în vedere formularea de la punctul 1 nu a dorit să se aducă atingere unei etnii. Oricine indiferent de etnie, de religie poate avea acces, nu se poate interzice acest lucru pentru că până la urmă, toți facem parte dintr-o etnie.

Continuă doamna consilier local Buzogany Erzsebet și spune că alte puncte de interes au fost studiul de fezabilitate și componența comisiei din care vor face parte și dâșii, pentru că își doreau acest lucru și aceste aspecte au fost stabilite. La capitolul 10, subsecțiunea "Documente atașate", pentru a nu exista suspiciuni cu privire la modul de selecție al proiectelor eligibile de către comisie, dar și pentru ca aceasta să poată lucra în baza unor criterii clar stabilite, recomandă ca lista documentelor să fie una bine definită prin regulament.

Domnul primar precizează că la subsecțiunea "Documente atașate" se face referire la devize estimative, fotografii, grafice, schițe, planuri, alte documente suport. Cât privește faptul că ele trebuie clar definite, acest lucru depinde de natura proiectului. Dacă este doar o idee simplă este posibil să fie nevoie doar de un deviz, dacă este ceva mai complicat, poate sunt necesare și fotografii orientative, tocmai din acest motiv au fost lăsate alte documente suport, pentru că această comisie poate solicita lămuriri iar în baza acestor lămuriri, în condițiile în care se va menționa totul, este posibil comisia să se trezească într-un impas. De aceea a lăsat la latitudinea comisiei pentru lămuriri, să poată solicita anumite lucruri suplimentare, cât să se înțeleagă la ce se referă acesta și ce își dorește, ceea ce nu înseamnă neapărat un efort din partea cetățeanului.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet crede că această listă a documentelor se poate stabili mai clar

Domnul primar o întreabă dacă are o propunere concretă? La ce se referă?

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet spune că este convinsă că proiecte se vor depune însă se pot gândi împreună și pot veni

Domnul primar întreabă la ce s-a gândit în plus față de ceea ce există deja pentru că în situația de față suntem deja cu proiectul pe masă

Ce consideră că lipsește la acest regulament?

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet spune că s-a gândit ca această listă să fie clar stabilită dar se va gândi și îi va spune ceea ce consideră că lipsește

La capitolul 13, punctul 2 :” Primul proiect din fiecare domeniu în funcție de numărul de voturi va fi selectat, restul proiectelor vor fi ierarhizate în funcție de numărul de voturi”. Nu îi este clar ce se întâmplă cu ele? Textul punctului 3 al aceluiași capitol, o face să înțeleagă, că vor fi bugetate și implementate în următorul an. Dacă este așa, ele vor avea prioritate fără a mai fi supuse la vot încă o dată? Consideră că acest lucru va degenera în nemulțumirea unora.

Domnul primar menționează că în acest caz este simplu. Proiectele care se vor analiza în comisie după calendarul stabilit la Capitolul 10, se vor implementa în anul 2022. Toate documentațiile, selecțiile se vor trece prin proceduri de vot, dacă comisia în prealabil le va stabili pe cele care se încadrează, printr-o eliminare a celor care nu se încadrează, care nu respectă condițiile legale, iar în cea de-a doua parte proiectele care rămân eligibile se încarcă pe aplicație și se vor vota on-line de către sighişoreni, dându-le astfel posibilitatea să stabilească adevăratele priorități. La aceste aspecte se referă acest punct

Doamna consilier local Türk Michaela arată că grupul de consilieri locali ai P.N.L. au depus un proiect pe aceeași temă, care nu a mai intrat în dezbatere publică, deși a fost a fost tehnic, înregistrat înaintea proiectului inițiat de executiv. La proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021, inițiat de Primăria Municipiului Sighișoara, grupul de consilieri locali ai P.N.L. are câteva observații de făcut. Unele sunt legate de ceea ce a spus anterior doamna consilier local Buzogany Erzsebet, acea prevedere de a anexa la propunerea de proiect, planuri, studii sau alte documente, sunt de fapt contrare acestui scop de bugetare participativă. Aceste studii, documente de fundamentare a proiectelor rămân în treaba executivului Primăriei Sighișoara. Acesta este de fapt principiul bugetării participative în care de fapt sunt implicați cetățenii, unde cetățeanul vine cu idei de proiecte pe care executivul le pune în aplicare pregătind toate documentele necesare, conform legii, pentru ca ele să fie puse în practică. De aceea apare o dificultate, mai exact ce se depune? Aceeași dificultate o are și domnul primar și anume, ce se evaluează? Însă consideră că tocmai acesta este lucrul principal și anume că executivul primăriei este cel care va pregăti acele documente care stau în spatele acestei propuneri de proiect. La discuția pe care grupul de consilieri locali ai P.N.L. a avut-o cu executivul, domnul primar spunea că are foarte multe idei de proiecte, ceea ce este foarte bine că are, doar că acum această procedură reglementează puțin depunerea ideilor de proiecte și mai ales oferă cetățenilor, șansa să voteze proiectul preferat în funcție de prioritățile sale sau de fezabilitatea proiectului. Scopul acestei proceduri nu este în sine banii, ci ideea de implicare a cetățeanului, fiind vorba despre a crea, de a construi un parteneriat între ei și autoritatea publică, care-și dorește cetățenii implicați. Pe de altă parte cetățeanul dorește să știe ce se întâmplă cu banii lui, din taxele și impozitele pe care le plătește. Astfel, crede că acele prevederi din formularul de propuneri de proiecte ar trebui eliminate, lăsați cetățenii să se implice cu adevărat. Se adresează doamnei secretar general pe care o întreabă, dacă consideră că acest proiect a fost dezbătut public așa cum prevede Legea nr. 53/2003 privind transparența decizională în administrația publică?

Doamna secretar general precizează că așa cum s-a văzut, la materialul de ședință al proiectului de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021, există un anunț public prin care în data de 29 ianuarie 2021, Municipiul Sighișoara i-a invitat pe toți cei interesați să depună propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de hotărâre. Acesta a stat în dezbatere publică, ulterior fiind pus pe ordinea de zi, în urma expirării acestui termen, indicat ca fiind data de 9 februarie 2021, dată până la care se puteau trimite propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare referitor la acest proiect de hotărâre, iar în urma procesului - verbal încheiat cu această ocazie, s-a menționat că nu s-au prezentat sugestii și opinii cu valoare de recomandare la proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021. Ca atare, o dezbatere

publică a fost, însă dată fiind situația pandemică actuală, pentru respectarea măsurilor sanitare de prevenire și combatere a pandemiei cu COVID-19 în vigoare, ea nu s-a desfășurat fizic, ci în scris prin trimiterea de sugestii și propuneri. Cu privire la acest aspect, doamna secretar general menționează că este tot ceea ce poate spune

Domnul primar spune că s-au făcut diverse afirmații pe care consideră că este normal ca ele să fie lămurite și face referire la "Documente atașate", unde se scrie altceva față de ceea ce s-a spus adică, devize estimative, fotografii, grafice sau schițe, planuri, alte documente suport. Atrage atenția că fiind vorba despre bani publici, nu se pot aloca bani din bugetul local pentru idei. Consideră că trebuie să fim realiști, pentru că deciziile care se vor lua vor fi pentru întreg orașul. Nu se poate spune că se bugetează, că se stabilește o comisie sau un regulament având la bază o idee în scris. Dacă nu va exista măcar o fotografie, o descriere, un document suport, această comisie care se va constitui având în componență nu doar consilieri locali ci și membrii din aparatul de specialitate al primarului pentru a veni în sprijinul cetățenilor, are și rolul de filtra astfel de lucruri, nu de a "arunca cu sume către idei". Bugetarea participativă nu înseamnă "Imperiul Leilor", ceea ce trebuie făcut este simplu. Prin acest regulament se va crea un cadru de funcționare al unei comisii având membrii atât din executiv cât și din Consiliul Local, considerând că așa este normal. Conceptul de bugetare participativă denotă faptul că are legătură cu bugetul, se discută de bani, de bugetarea unor sume pentru idei, nu invers. Pentru a simplifica lucrurile, în baza acestui regulament și a acestui cadru, consilierii locali alături de executiv vor analiza, în urma votului cetățenilor din oraș,..... aplicația care după cum s-a constatat a fost lansată va fi foarte simplă. Comisia va analiza, iar ulterior ceea ce spunea doamna consilier local Türk Michaela este valabil abia după ce s-a stabilit care este proiectul câștigător, iar executivul îl va prelua de la comisie și va începe să elaboreze documentații suplimentare, s.a.m.d. Însă atunci nu va fi nevoie de acest regulament și de comisie, dacă executivul primăriei se ocupă la acest lucru a făcut referire atunci când a afirmat că și dânsul are idei foarte multe, dar este interesat de cum văd sighișorenii toate aceste lucruri iar pentru acest aspect este necesar un regulament cadru. Ulterior primăria va prelua după comisie sarcina, nu înainte sau în timp ce pentru că atunci nu-și mai are sensul. Atunci, poate veni și spune că într-o perioadă de două luni dorește idei. Rolul regulamentului este de a crea un cadru clar, astfel încât o comisie să funcționeze cât se poate de normal. Cât privește componența comisiei a spus foarte clar cine să facă parte din partea aparatului de specialitate al primarului, tocmai pentru a simplifica munca, respectiv Direcția Relații Publice și Comunicare, Direcția Administrarea patrimoniului, Direcția Arhitect Șef, Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, Serviciul Administrație Publică Locală, Biroul Juridic, Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice, iar coordonator să fie viceprimarul Municipiului Sighișoara. Este greșit să se înțeleagă că această comisie îi spune aparatului de specialitate din primărie ce are de făcut. Nu despre acest lucru este vorba. Comisia stabilește cine sunt câștigătorii, certifică, în interiorul comisiei trebuie să voteze și ei, cine rămâne și cine nu, fundamentează și argumentează și ulterior primăria preia câștigătorii și îi duce mai departe. De aici, dânsul va fi sigur că acele proiecte vor fi duse la bun sfârșit pe placul sighișorenilor. Personal, a muncit la acest regulament pentru Sighișoara. Acest lucru trebuie dus la bun sfârșit cum trebuie, pentru că altfel, trebuie luat în calcul și faptul că vor exista cetățeni din oraș care vor fi nemulțumiți pentru că ideea lor a fost respinsă, vor contesta. Dar fără un cadru de acest gen, fără a se fi stabilit un minim de documentație, un minim de criterii, nu se poate! Ce se va evalua? Reiterează că ideile nu sunt suficiente, idei avem cu toții. Pe de altă parte, referitor la proiectul depus de către grupul de consilieri locali ai P.N.L., în data de 18 februarie 2021, când au fost invitați la discuții tocmai pentru a clarifica anumite aspecte, a fost pregătit și raportul de specialitate dar la sfârșitul acelei discuții au spus că îl vor anunța, se vor mai gândi poate vor mai modifica anumite aspecte poate nu însă îl vor informa. Până azi, 25 februarie 2021, nu a primit nici un fel de informare, nici măcar verbală că vor merge cu proiectul de hotărâre inițiat în forma actuală sau vor veni cu anumite modificări. De aceea s-au întâlnit în data de 18 februarie 2021 pentru a stabili anumite lucruri, nu din alte considerente. Acesta este și motivul pentru care proiectul de hotărâre privind implementarea procesului de bugetare participativă în Municipiul Sighișoara, inițiat de grupul de consilieri locali ai P.N.L., nu a ajuns în dezbateră publică pentru că așteptat să vadă o reacție din partea dânilor. Nu este nici o problemă. Măine, 26 februarie 2021, proiectul va fi pus în dezbateră publică. Proiectul de

hotărâre privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021, inițiat de Primăria Municipiului Sighișoara, a fost pus în dezbatere publică mai repede, pentru că îndeplinea toate condițiile legale, adică avea referatul de aprobare și raportul de specialitate, cele două elemente de bază fără de care un proiect de hotărâre nu poate fi pus în dezbatere sau consultare publică. La începutul mandatului de consilier local, majoritatea consilierilor au primit din partea dânsului o mapă care conținea legislația pe care un consilier local trebuie să o cunoască unde O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, spune foarte clar care este procedura. Ar fi bucuros dacă aceste discuții nu ar fi reluate la nesfârșit. Sugerează această legislație pe care au primit-o la începutul mandatului să fie însușită pentru că altfel în ședințele de consiliu vor fi discuții interminabile care ar putea fi rezolvate foarte simplu prin respectarea unor pași elementari. Nu spune acest lucru din răutate, au toată deschiderea din partea dânsului, dar nu poate fi pus în dezbatere sau consultare publică un proiect de hotărâre care nu are toate elementele necesare respectiv referatul de aprobare și raportul de specialitate. Pentru exemplificare, unul dintre acestea este întocmit de către aparatul de specialitate al primarului în maxim 30 de zile. În încheiere, menționează că nu mai are nimic de adăugat pe acest subiect mult discutat și nu va mai răspunde la nici o altă întrebare ...

Domnul consilier local Reiter Volker apreciază că în componența comisiei au fost incluși din fiecare formațiune în parte, cei cinci consilieri locali și că studiul de fezabilitate a fost eliminat

Intervine domnul primar și spune că studiul de fezabilitate a fost o eroare

Continuă domnul consilier local Reiter Volker și spune că alocarea financiară i se pare mică, în condițiile în care în regulament la punctul 8, paragraful 2 se menționează că vor fi aprobate în total 10 proiecte, din fiecare domeniu câte un proiect. Alocarea financiară maximă ar fi de 20 mii lei pe proiect, iar în momentul acesta nici un proiect nu poate ajunge la pragul de 200 mii lei, pentru că trebuie aprobate 10 proiecte. Acolo găsește că este o inadvertență logică, fiind de părere că trebuie urmărit puțin pragul. La Odorheiul Secuiesc care are o populație de 34 mii de locuitori, alocarea bugetului pentru bugetare participativă este de 600 mii lei. Cu suma de 200 mii lei suntem la jumătate față de costurile Festivalului Medieval. După părerea dânsului este necesară o alocare mai mare, pentru a se putea realiza o bugetare participativă adevărată. Dânsul ar propune suma de 600 mii lei pentru a avea proiecte viabile, pentru că cele 10 proiecte care trebuie aprobate conform regulamentului propus necesită acest lucru.

Domnul primar intervine și spune că în funcție de numărul de proiecte, suma poate fi modificată ulterior. Noi avem 10 capitole și având în vedere numărul de solicitări este posibil să existe proiecte pe același capitol dar și capitole unde nu sunt propuneri pentru proiecte. Oricum în acest an se va merge pe un proiect pilot urmând ca până la finele anului să fie reglementate toate problemele care vor apărea cu privire la sume. În ceea ce privește sumele, pentru această sumă s-a luat în calcul bugetul care va fi aprobat anul acesta, dar care nu se cunoaște încă. Se va pleca de la suma de 200 mii de lei, pentru că nu ne putem compara cu alții, ne dorim să ne comparăm cu foarte multe localități, să ajungem la acel nivel, dar Sighișoara astăzi, se știe bine unde se găsește. Pentru a ajunge acolo unde ne dorim, trebuie să parcurgem niște date. Dacă vom considera că în anul următor vom avea bani, iar proiectele vor fi mai multe, împreună vor stabili dacă pe viitor vor mări suma, dar deocamdată nu se poate ști cu siguranță dacă această sumă nu este prea mare. A observat că inclusiv grupul de consilieri locali ai P.N.L. au propus la un moment dat între suma de 150 mii lei și

Și dânsul a considerat că suma de 150 mii lei era mică. A făcut anumite calcule dar a considerat că suma de 200 mii lei este o sumă realistă pentru primul an. Dacă se va constata că va fi nevoie de mai mulți bani și ne vom permite acest lucru, cu siguranță se va merge mai departe. Zilele trecute din cotele defalcate de 65%, guvernul a tăiat 2%, ajungând la 63%. În schimb, au fost suplimentări la consiliile județene. Este un an dificil și nu se știe cum vor evolua lucrurile. S-a văzut că au fost eliminate subvențiile pentru gratuitatea copiilor la transport. Trebuie văzut ce vom face și acolo, să ne corelăm și cu legislația națională. Până nu se va vedea evoluția și impactul pe care-l va avea bugetul național, și ce impact vor avea anumite decizii ale guvernului asupra bugetului nostru, consideră că trebuie să fim ponderați. Mai bine se va porni ponderal și vom urca, decât să ieșim cu sume care ulterior ne vor încurca din punct de vedere financiar, chiar dacă nu par mari ca buget, trebuie să fim realiști. Bugetul nostru azi, nu mai este cel din 2016.

În continuare, președintele de ședință spune că având în vedere că trebuie votați cei cinci reprezentanți ai Consiliului Local în comisia de evaluare și validare a propunerilor, sugerează să se formuleze propunerile din partea fiecărui grup de consilieri locali.

Se trece la formularea de propuneri.

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan îl propune pe domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu ca membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Groza Tudorel- Claudiu să fie desemnat membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai îl propune pe domnul consilier local Reiter Volker ca membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Reiter Volkersă fie desemnat membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Reiter Volker nu participă la vot.

Domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel îl propune pe domnul consilier local Țițeu Nicolae ca membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Țițeu Nicolae să fie desemnat membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Țițeu Nicolae nu participă la vot.

Domnul consilier local Gall Ernő o propune pe doamna consilier local Buzogany Erzsebet ca membră în comisia de evaluare și validare a propunerilor.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Buzogany Erzsebet să fie desemnată membră în comisia de evaluare și validare a propunerilor. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Buzogany Erzsebet nu participă la vot.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian îl propune pe domnul consilier local Stupariu Călin ca membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat membru în comisia de evaluare și validare a propunerilor. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu cele două amendamente aprobate și votate. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 37/25 februarie 2021 privind aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2021.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.

Se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință precizează că în urma discuțiilor purtate cu grupurile de consilieri locali au fost făcute de către acestea următoarele propuneri: din partea grupului de consilieri locali ai P.S.D. a fost propus domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel ca membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, iar din partea grupului de consilieri locali ai P.N.L. a fost propus domnul consilier local Chețan Daniel ca membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Membrii supleanți au fost propuși domnii

consilieri locali Duma Felix - Lucian, din partea grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. și Moiseș Florian Dan, din partea grupului de consilieri locali ai P.N.L.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel să fie desemnat membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Se aprobă cu 13 voturi "pentru" și 4 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali: Moiseș Florian Dan, Fiscu Constantin - Mihai și Reiter Volker, cu mențiunea că domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Chețan Daniel să fie desemnat membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 8 voturi "abțineri" al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Matei Ovidiu - Daniel, Gall Erno, Stanciu Mihai Ioan, Drăghici Ioan, Burghelea Bogdan - Ioan, Groza Tudorel - Claudiu și Duma Felix - Lucian (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) cu mențiunea că domnul consilier local Chețan Daniel nu participă la vot.

Având în vedere configurația votului și faptul că numărul de consilieri locali în funcție prezenți la ședință este de 18 consilieri locali, iar numărul de voturi pentru desemnarea domnului consilier local Chețan Daniel ca membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș este de 9 voturi "pentru", cel care este nominalizat ca membru titular în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, este domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel, având 13 voturi "pentru".

În continuare, președintele de ședință supune la vot propunerile pentru membrii supleanți desemnați în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru supleant în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 7 "abțineri" a doamnei consilier local Türk Michaela, Pajint - Fritsch Monica - Luciana, Buzogany Erzsebet și ale domnilor consilieri locali: Moiseș Florian Dan, Fiscu Constantin - Mihai, Reiter Volker și Chețan Daniel (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Moiseș Florian Dan să fie desemnat membru supleant în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș. Se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 9 "abțineri" a doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Matei Ovidiu - Daniel, Grabcev Adrian, Țițeu Nicolae, Stanciu Mihai Ioan, Drăghici Ioan, Burghelea Bogdan - Ioan, Duma Felix - Lucian și Groza Tudorel - Claudiu (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), cu mențiunea că domnul consilier local Moiseș Florian Dan nu participă la vot.

Având în vedere configurația votului și faptul că numărul de consilieri locali în funcție prezenți la ședință este de 18 consilieri locali, iar numărul de voturi pentru desemnarea domnului consilier local Duma Felix - Lucian ca membru supleant în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș este de 10 voturi "pentru", față de 8 voturi "pentru" ale domnului consilier local Moiseș Florian Dan, cel care este nominalizat ca membru supleant în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, este domnul consilier local Duma Felix - Lucian.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 38/25 februarie 2021 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 39/25 februarie 2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea de bunuri.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință dă citire propunerilor formulate de comun acord de către domnii consilieri locali în pauza anunțată urmând a fi votate fiecare în parte.

În calitate de membru titular al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, se propun din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|--------------------------|----------|
| 1. Stanciu Mihai Ioan | - membru |
| 2. Buzogany Erzsebet | - membru |
| 3. Matei Ovidiu - Daniel | - membru |
| 4. Stupariu Călin | - membru |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Buzogany Erzsebet să fie desemnată membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Buzogany Erzsebet nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier Stupariu Călin să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

În calitate de membru supleant al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, se desemnează, tot de comun acord, din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|-----------------------|-------------------|
| 1. Moiseș Florian Dan | - membru supleant |
| 2. Drăghici Ioan | - membru supleant |
| 3. Horumb Maria | - membru supleant |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Moiseș Florian Dan să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și

privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Moiseș Florian Dan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Drăghici Ioan să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Horumb Maria să fie desemnată membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

În continuare președintele de ședință dă citire membrilor titulari și supleanți desemnați ca reprezentanți în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara.

În calitate de membru titular al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, se desemnează, tot de comun acord, din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|-----------------------------|----------|
| 1. Burghilea Bogdan - Ioan | - membru |
| 2. Gall Ernő | - membru |
| 3. Grabcev Adrian | - membru |
| 4. Fiscu Constantin - Mihai | - membru |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Gall Ernő să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Gall Ernő nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Grabcev Adrian să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

În calitate de membru supleant al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, se desemnează, tot de comun acord, din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|--------------------------------------|-------------------|
| 1. Pajint - Fritsch Monica - Luciana | - membru supleant |
| 2. Duma Felix - Lucian | - membru supleant |
| 3. Țițiu Nicolae | - membru supleant |

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana să fie desemnată membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Țițeu Nicolae să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Țițeu Nicolae nu participă la vot.

În continuare președintele de ședință precizează că dintre membrii desemnați în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, trebuie să se propună un președinte și un secretar al acestei comisii.

Președintele de ședință anunță că în urma discuțiilor dintre membrii desemnați în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, președinte al comisiei a fost propus domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan și secretar al comisiei domnul consilier local Stupariu Călin.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan să fie desemnat președinte al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat secretar al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

De asemenea, președintele de ședință menționează că dintre membrii desemnați în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, trebuie să se propună un președinte și un secretar al acestei comisii.

Președintele de ședință anunță că în urma discuțiilor dintre membrii desemnați în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, președinte al comisiei a fost propus domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan și secretar al comisiei domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan să fie desemnat președinte al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să fie desemnat secretar al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 40/25 februarie 2021 privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea de bunuri.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea monumentelor istorice.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință dă citire propunerilor formulate de comun acord de către domnii consilieri locali în pauza anunțată urmând a fi votate fiecare în parte.

În calitate de membru titular al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice, se propun din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|----------------------------|----------|
| 1. Groza Tudorel - Claudiu | - membru |
| 2. Grabcev Adrian | - membru |
| 3. Türk Michaela | - membru |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Grabcev Adrian să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Türk Michaela să fie desemnată membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Türk Michaela nu participă la vot.

În calitate de membru supleant al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice, se propun din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|--------------------------------------|-------------------|
| 1. Fiscu Constantin - Mihai | - membru supleant |
| 2. Pajint - Fritsch Monica - Luciana | - membru supleant |
| 3. Moiseș Florian Dan | - membru supleant |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana să fie desemnată membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Moiseș Florian Dan să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Moiseș Florian Dan nu participă la vot.

Președintele de ședință sugerează ca odată încheiat votul pentru comisia de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice să fie votat și președintele propus, de comun acord, al acestei comisii respectiv, doamna consilier local Türk Michaela.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Türk Michaela să fie desemnată președinte al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Türk Michaela nu participă la vot.

Doamna secretar general precizează că potrivit proiectului de hotărâre, secretarul comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice se va nominaliza de către președintele ales al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice respectiv, doamna consilier local Türk Michaela.

În continuare președintele de ședință dă citire membrilor titulari și supleanți propuși, de comun acord, ca reprezentanți în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice.

În calitate de membru titular al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice, se desemnează din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|----------------------------|----------|
| 1. Burghelea Bogdan - Ioan | - membru |
| 2. Țițeu Nicolae | - membru |
| 3. Baier Hans - Werner | - membru |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Țițeu Nicolae să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Țițeu Nicolae nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Baier Hans - Werner să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

În calitate de membrii supleanți al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri aparținând domeniului public și privat al Municipiului Sighișoara, se desemnează din partea Consiliului Local Sighișoara, următorii consilieri locali:

- | | |
|------------------------|-------------------|
| 1. Drăghici Ioan | - membru supleant |
| 2. Volker Reiter | - membru supleant |
| 3. Duma Felix - Lucian | - membru supleant |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Drăghici Ioan să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Volker Reiter să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Volker Reiter nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

Președintele de ședință anunță că în urma discuțiilor purtate, ca președinte al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice a fost desemnat domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan să fie desemnat președinte al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Și în acest caz potrivit proiectului de hotărâre, secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice, se va nominaliza de către președintele ales comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile pentru concesionarea de bunuri încadrate ca monumente istorice respectiv, domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 41/25 februarie 2021 privind actualizarea componenței comisiilor de evaluare și soluționare a contestațiilor pentru concesionarea monumentelor istorice.

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind inventarierea bunurilor materiale din patrimoniul propriu și al unităților de sub autoritatea Municipiului Sighișoara, pe anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 42/25 februarie 2021 privind inventarierea bunurilor materiale din patrimoniul propriu și al unităților de sub autoritatea Municipiului Sighișoara, pe anul 2020.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 43/27 februarie 2020 privind concesionarea directă a unui teren.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane juridice.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 44/25 februarie 2021 privind prelungirea unor contracte de închiriere, încheiate cu persoane juridice.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A, ap.1.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 45/25 februarie 2021 privind preluarea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A, ap.1.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 46/25 februarie 2021 privind prelungirea contractului de închiriere având ca obiect imobilul cu destinația de locuință situat în Sighișoara, str. Ilarie Chendi, nr. 29A.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric din Municipiul Sighișoara, str. Hermann Oberth nr. 16.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 47/25 februarie 2021 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric din Municipiul Sighișoara, str. Hermann Oberth nr. 16.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 48/25 februarie 2021 privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unor contracte de închiriere.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 49/25 februarie 2021 privind modificarea unor contracte de închiriere.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere încheiate cu persoane fizice și ulterior modificarea acestora.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 50/25 februarie 2021 privind preluarea unor contracte de închiriere încheiate cu persoane fizice și ulterior modificarea acestora.**

La punctul 22 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 51/25 februarie 2021 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

La punctul 23 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea documentației topo - cadastrale de dezmembrare a imobilului de natură teren arabil intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, înscris în C.F. nr. 58339 Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 52/25 februarie 2021 privind însușirea documentației topo - cadastrale de dezmembrare a imobilului de natură teren arabil intravilan, situat în Municipiul Sighișoara, înscris în C.F. nr. 58339 Sighișoara.**

La punctul 24 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietatea privată a Municipiul Sighișoara pe anul 2021.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi "pentru" și 2 "abțineri" a doamnei consilier local Türk Michaela și a domnului consilier local Reiter Volker (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 53/25 februarie 2021 privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietatea privată a Municipiul Sighișoara pe anul 2021.**

La punctul 25 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind actualizarea Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara și a Listei de prioritate pentru acordarea de locuințe A.N.L., solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Reiter Volker arată că face parte din comisia pentru repartizarea locuințelor din fondul locativ, participând la toate ședințele comisiei. În calitatea sa de membru al acestei comisii dorește să comunice următoarele observații și în același timp să formuleze un amendament la proiectul de hotărâre privind actualizarea Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara și a Listei de prioritate pentru acordarea de locuințe A.N.L., solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate. În cadrul activității sale în comisia socială a constatat următoarele probleme de formă. Se discută despre digitalizare, de smart city și în acest context i se pare extrem de anacronic și ineficient, ca procesele-verbale ale ședințelor de comisie, să fie scrise de mână într-un caiet. În cazul în care procesele-verbale nu sunt aprobate de către membrii comisiei, ele trebuie redactate

integral din nou, ceea ce reprezintă o risipă nejustificată de resurse. Funcționarii publici nu au posibilitatea de a comunica de pe calculatorul lor direct cu cetățenii prin e-mail. Orice e-mail primit pe adresa centrală de e-mail a municipiului este tipărit, distribuit, apoi răspunsul pe calculator, tipărit, scanat și trimis iar prin e-mail. Acest proces poate dura și câteva zile. Așadar, comunicarea cu cetățenii este îngreunată prin aceste proceduri super birocratizate. Majoritatea primăriilor din țară, folosesc adrese de e-mail pe direcții sau chiar personalizate. Dorește să evidențieze două abordări de fond în procesul de repartizare a locuințelor din fondul locativ care, din punctul său de vedere, nu sunt în conformitate cu regulamentul. Vechimea dosarului reprezintă un factor foarte important pentru poziția solicitantului pe lista de priorități. La un dosar s-a propus să fie luată în calcul vechimea cererii pentru o locuință A.N.L. la repartizarea unei locuințe din fondul locativ, în caz că dosarul își pierde eligibilitatea din cauză că solicitantul a depășit pragul de 38 de ani. Din punctul său de vedere această abordare încalcă principiile de transparență și de egalitate de șanse din art. 3 al regulamentului, deoarece această oportunitate nu este cunoscută în rândul cetățenilor. Pe lista de priorități se află, pe primul loc, un solicitant cu o cerere depusă în 2008, însă cererea a fost completată cu documentele justificative necesare abia în anul 2020. În regulamentul, la punctul 15, paragraful 1 este specificat că "dosarele solicitanților de locuință din fondul locativ, împreună cu cererea și actele necesare, se vor depune în perioada ianuarie - 31 octombrie...". Așadar, numai un dosar complet este eligibil și poate intra în evaluare din punctul său de vedere. Există, de asemenea, posibilitatea de reactivare a mai multor cereri din trecut care nu au fost respinse în mod explicit. În acest sens dorește să formuleze un amendament: "Consiliul Local votează fiecare din cele patru liste de prioritate separat și anume:

1. Anexa 1 - Lista de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara - 1 cameră;
2. Anexa 1.1 - Lista de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate - 1 cameră,
3. Anexa 2 - Lista de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara - 2 camere;
4. Anexa 2.1 - Lista de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate - 2 camere, a proiectului de hotărâre privind actualizarea Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara și a Listei de prioritate pentru acordarea de locuințe A.N.L., solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate".

Președintele de ședință se adresează domnului consilier local Reiter Volker și îi atrage atenția că problemele ridicate la discuțiile de la acest punct erau potrivite să fie discutate la capitolul "Diverse"..... Pe de altă parte dacă dorește să formuleze un amendament, acesta trebuie să vizeze conținutul și obiectul proiectului de hotărâre. În acest moment, pe ordinea de zi este aprobarea listelor, practic a rezultatului muncii comisiilor respective. Ceea ce domnul consilier local Reiter Volker propune, excede obiectului proiectului de hotărâre

Domnul consilier local Reiter Volker se adresează doamnei secretar general și o întreabă dacă nu se pot vot separat listele pentru că i-ar părea rău să nu voteze trei dintre liste pentru că nu este de acord cu o singură listă.

Doamna secretar general îl întreabă pe domnul consilier local Reiter Volker, cu ce anume nu este de acord, pentru că la ședințele de comisii, spre deosebire de dânsa care a lipsit la una sau două ședințe, a participat la toate, semnând și procesele verbale ale comisiilor, fără a avea obiecțiuni la semnături. Tot ceea ce domnul consilier local Reiter Volker a menționat în cuprinsul ședinței de comisie, a fost consemnat în procesele - verbale, drept urmare, le-a semnat. Consideră că domnul consilier local Reiter Volker face o confuzie sau încearcă să facă o asimilare, pentru că și atunci în plenul ședinței de comisie i s-a comunicat ce înseamnă vechimea dosarului, care de fapt este vechimea cererii, acesta fiind criteriul după care se punctează Vechimea cererii se stabilește din momentul în care persoana respectivă a depus solicitarea prin care și-a exprimat opțiunea de a-și dobândi o locuință, la registratura instituției, unde se înregistrează. Niciunde nu se spune că trebuie să existe toate documentele, sau că nu pot fi completate. Ceea ce s-a lucrat în comisie unde a fost prezent și a participat, a fost faptul că a fost analizat fiecare dosar. La fiecare dosar a fost nevoie și s-au făcut completări, tocmai acest lucru îl fac cei din comisie,

actualizează lista respectivă. Anual trebuie făcut acest lucru. Nu se poate face o actualizare, dacă petentul căruia i se solicită să depună documente, nu le depune și astfel nu are de ce să figureze pe această listă de prioritate. Ceea ce domnul consilier local Reiter Volker a sugerat până acum sunt aspecte care eventual în momentul în care se va trece la acea digitalizare de care amintea anterior, ar putea fi cuprinse într-un regulament. Momentan există un regulament după care trebuie să se lucreze și în baza căruia a fost întocmită această listă la care dânsul a participat, a semnat procesele - verbale, a fost întocmit proiectul de hotărâre și introdus pe ordinea de zi. Dânsa nu înțelege care ar mai fi neclaritățile, de ce nu le-a lămurit sau nu a dorit să le lămurească atunci în plenul celor trei ședințe de comisii care au avut loc. Au fost discuții infinite, deși ședințele a avut impresia că vor fi scurte, dar au durat o oră, dezbătând toate punctele, iar acolo unde domnul consilier local Reiter Volker a avut dreptate, i s-a acordat dreptatea și acest lucru s-a și întâmplat. Are impresia că dânsul nu a înțeles, pentru că probabil face o asimilare între ceea ce a existat până acum, acea vechime a cererii. Așa cum se observă pe listă, fiecare are un număr de înregistrare. Dânsa nu poate nega acel număr de înregistrare și cerere depusă, pentru că riscă să fie dată în judecată, ca fiind parte din comisie sau din executiv. Acesta este punctul dânsului de vedere, neînțelegând de ce aspecte nu au fost lămurite în comisie sau pur și simplu, de ce domnul consilier local Reiter Volker nu a contactat-o pentru a se lămurii cu privire la aceste aspecte.... Oricând îi putea sta la dispoziție.

Domnul consilier local Reiter Volker menționează că punctul său de vedere este consemnat și în procesul - verbal al comisiei, iar cu ocazia formulării acestui amendament, nu vorbește în calitate de membru al comisiei, ci de consilier local, care nu dorește să voteze o anumită listă. Dânsul a formulat acest amendament, este de altă părere este dreptul său ocrotit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Formulând acest amendament, dacă se va vota bine Dacă nu se poate nu se poate!

Doamna secretar general precizează că a înțeles aceste aspecte, nu critică, ci dimpotrivă îmbrățișează aceste discuții ... este părerea domnului consilier local Reiter Volker pe care o respectă.

Domnul primar arată că făcând parte din ambele comisii dorește să reitereze ceea ce a spus anterior în această ședință și anume, despre importanța unei comisii. Se discută despre o comisie cu anumite atribuții. Nu este posibil ca membrii ai unei comisii, indiferent care este ea, în Consiliul Local să se comporte ca pur și simplu, consilier local. Nu există așa ceva! La fel cum nu este posibil nici în Adunările Generale ale celor două societăți comerciale care ne aparțin și de care s-a mai discutat. Odată cu depunerea jurământului, atât consilierii locali cât și primarul, își asumă un set de atribuții. Procesul - verbal al unei comisii este o obligație clară, care poate fi citit după fiecare ședință de comisie dar, nu găsește care ar fi rostul! Ele pot fi oricând consultate la Direcția Administrarea patrimoniului, mai mult, s-a explicat și discutat anterior în ședința de comisie, legea fiind citită împreună cu domnul consilier local Reiter Volker.... Se știe că unele lucruri nu se întâmplă așa cum ne-am dori, dar ceea ce legea prevede nu poate fi modificat cu amendament sau hotărâre de consiliu local, pentru că se discută despre legi naționale. Așa cum s-a putut observa acele termene diferă, într-un fel sunt pentru actualizarea listelor și depunerea cererilor la alte locuințe decât A.N.L., altfel pentru locuințele A.N.L., punctajul se realizează diferit. De multe ori, a observat că la Sighișoara se face confuzie, locuințele A.N.L. nu sunt locuințe sociale. Unii cetățeni sunt nemulțumiți pentru situația precară pe care o au având nevoie de o locuință, și este adevărat că vin alți cetățeni care au un punctaj mai mare, deoarece au studii superioare care se punctează suplimentar locuințele A.N.L. La locuințele altele decât A.N.L. dacă în ședința de consiliu se stabilește altceva, întrebă care este rolul comisiei? Consideră că răspunsul în termen de două zile nu este mult, indiferent dacă documentul este depus electronic sau în format letric prin registratura instituției, de aceea trebuie să treacă prin registratură, apoi la compartimentele de specialitate, și ulterior vize sau tot ceea ce presupune acest lucru O zi sau două zile, nu consideră că este mult. Există și aplicație cu ajutorul căreia de acasă se poate obține certificatul fiscal, fără a fi nevoie ca cetățeanul să se deplaseze la primărie dacă se completează acel formular se pot plăti taxele și impozitele on-line. Încet, încet serviciile în instituție se digitalizează, ceea ce nu înseamnă că anumite documente pot fi eliberate imediat. Varianta în scris a fost preferată pentru că dacă există o nelămurire, o nemulțumire.... să fie scrisă de mână și semnată. Așa consideră normal. Nu i se pare normal ca în două ședințe de comisie consecutive, să se piardă 45 de minute cu citirea legislației. Nu înțelege dacă s-au stabilit lucruri în ședințele de

comisie, de ce se mai vine în plenul ședinței cu astfel de situații Acolo unde legea nu ne permite, trebuie respectat acest aspect. Trebuie să se țină cont de acel număr de înregistrare de la care rezultă vechimea cererii, în schimb un dosar incomplet nu intră pe lista de prioritate, acest lucru îl permite legea. Nu suntem noi în măsură să retragem o cerere, numai cel care a depus-o trebuie să renunțe

Președintele de ședință cu referire la amendamentul formulat, se adresează domnului consilier local Reiter Volker pe care îl întreabă dacă își susține în continuare amendamentul?

Domnul consilier local Reiter Volker spune că, da!

În aceste condiții, președintele de ședință supune la vot amendamentul formulat anterior de către domnul consilier local Reiter Volker. Se aprobă cu 7 voturi "pentru" ale doamnelor consilier local Türk Michaela, Pajint - Fritsch Monica - Luciana și ale domnilor consilieri locali: Fiscu Constantin Mihai, Chețan Daniel, Moiseș Florian Dan, Volker Reiter și Stupariu Călin, 8 voturi "împotriva" al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Stanciu Mihai Ioan, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Matei Ovidiu - Daniel, Grabcev Adrian și Țițeu Nicolae, 3 "abțineri" a doamnei consilier local Buzogany Erzsebet și ale domnilor consilieri locali Gall Ernő și Groza Tudorel - Claudiu (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Având în vedere configurația votului de 7 voturi "pentru", și ținând cont că pentru acest proiect sunt necesare 10 voturi "pentru" amendamentul nu se aprobă.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Reiter Volker și se adoptă **hotărârea nr. 54/25 februarie 2021 privind actualizarea Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor din fondul locativ al Municipiului Sighișoara și a Listei de prioritate pentru acordarea de locuințe A.N.L., solicitanților evacuați a căror locuințe au fost retrocedate.**

La punctul 26 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 26/28.01.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 55/25 februarie 2021 privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 26/28.01.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**

La punctul 2 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 35,55 ha. teren - pajiște utilizată pentru pășunat situată în Municipiul Sighișoara, sat Hetiur, pășunea Corni, proprietate privată a Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință menționează că pentru acest proiect de hotărâre s-au formulat în pauză în urma consultărilor cu toate partidele și formațiunile politice din cadrul Consiliului Local Sighișoara de

comun acord, 7 propuneri care vor fi votate pe rând și dă citire consilierilor locali care se propun din partea Consiliului Local Sighișoara ca reprezentanți în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara:

1. Stanciu Mihai Ioan - membru
2. Fiscu Constantin Mihai - membru
3. Horumb Maria - membru
4. Stupariu Călin - membru
5. Türk Michaela - membru supleant
6. Drăghici Ioan - membru supleant
7. Matei Ovidiu - Daniel - membru supleant

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Fiscu Constantin Mihai să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Fiscu Constantin Mihai nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Horumb Maria să fie desemnată membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat membru titular în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca doamna consilier local Türk Michaela să fie desemnată membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Türk Michaela nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Drăghici Ioan să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Drăghici Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel să fie desemnat membru supleant în comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel nu participă la vot.

Președintele de ședință precizează că pentru comisia de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara au fost propuși, în acord cu toate partidele și formațiunile politice din cadrul Consiliului Local Sighișoara, ca președinte al comisiei, domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan și secretar al comisiei domnul consilier local Stupariu Călin.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan să fie desemnat președinte al comisiei de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Stupariu Călin să fie desemnat secretar al comisiei de evaluare a ofertelor pentru licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

Președintele de ședință precizează că din partea Consiliului Local Sighișoara ca reprezentanți în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara, în pauză, în urma consultărilor cu toate partidele și formațiunile politice din cadrul Consiliului Local Sighișoara de comun acord, au fost propuși următorii consilieri locali:

- | | |
|----------------------------|-------------------|
| 1. Burghelea Bogdan - Ioan | - membru |
| 2. Volker Reiter | - membru |
| 3. Chețan Daniel | - membru |
| 4. Moiseș Florian Dan | - membru |
| 5. Gall Ernő | - membru supleant |
| 6. Duma Felix - Lucian | - membru supleant |
| 7. Groza Tudorel - Claudiu | - membru supleant |

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Volker Reiter să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Volker Reiter nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Chețan Daniel să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Chețan Daniel nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Moiseș Florian Dan să fie desemnat membru titular în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Moiseș Florian Dan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Gall Ernő să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Gall Ernő nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Duma Felix - Lucian să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Duma Felix - Lucian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu să fie desemnat membru supleant în comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

Președintele de ședință precizează că pentru comisia de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara, în urma consultărilor cu toate partidele și formațiunile politice a fost propuși, ca președinte al comisiei domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan și secretar al comisiei domnul consilier local Chețan Daniel.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan să fie desemnat președinte al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local și viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Chețan Daniel să fie desemnat secretar al comisiei de soluționare a contestațiilor la licitațiile privind încheierea contractelor de închiriere a pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Chețan Daniel nu participă la vot.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 56/25 februarie 2021 privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 35,55 ha. teren - pajiște utilizată pentru pășunat situată în Municipiul Sighișoara, sat Hetiur, pășunea Corni, proprietate privată a Municipiului Sighișoara.

La punctul 1 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.528/25.02.2021, prin care S.C. Schuster Ecosal S.R.L., cu sediul în Sighișoara, str. Viilor nr. 82B, jud. Mureș, solicită aprobarea de urgență, pe o perioadă determinată și fără consultare publică prealabilă, a tarifelor de transport pe ruta Sighișoara - Sânpaul, respectiv de depozitare în incinta depozitului din localitatea Sânpaul.

Se trece la discuții.

Domnul primar menționează că această adresă a dorit să fie adusă la cunoștință domnilor consilieri locali considerând că este vorba despre o urgență. S-a solicitat introducerea pe ordinea de zi a ședinței a unui proiect privind modificarea tarifelor, însă s-a preferat această informare pentru că în zilele viitoare va fi necesară luarea unei decizii. În funcție de informațiile primite și de calculele care se vor face, este posibil ca în următoarea săptămână să fie convocată o ședință extraordinară, pentru a se decide acest aspect care necesită o implicare mai mare, dat fiind faptul că suntem într-o situație ingrată pentru noi ca și localitate, pentru cetățenii orașului, fiind județul unic în țară unde funcționează două gropi de gunoi, una la Sânpaul care aparține de A.D.I. Ecolect, adică asociația a 102 U.A.T.-urilor din județul Mureș și Consiliul Județean. A.D.I. Ecolect a adus anumite finanțări pentru județul Mureș implementând un sistem pentru managementul deșeurilor. La Sighișoara, în acest moment există două contracte. Așa cum se știe există groapa de gunoi al cărui operator este S.C. Schuster Ecosal S.R.L. și contractul de salubritate al cărui beneficiar este tot S.C. Schuster Ecosal S.R.L. Din acest motiv, în această ședință se discută pe lângă subiectul gropii de gunoi, cel al salubrității care este cel mai important. Tarifele în discuție, chiar dacă sunt legate de suspendarea activității gropii de gunoi, de fapt au legătură cu contractul de salubritate. La Sighișoara, pe acest depozit cetățenii orașului nu plătesc depozitarea gunoii. La Sânpaul, pentru a transporta gunoiul până acolo, pe lângă transport există un calcul de tarife care spune de "ruta de transport Sighișoara - Sânpaul, respectiv de depozitare în incinta depozitului din localitatea Sânpaul". Cu alte cuvinte, pe lângă transport va mai fi inclusă și o taxă de depozitare, iar la un moment dat va mai fi și o taxă de transfer. În acest moment, stația de sortare care ne aparține, a fost delegată Consiliului Județean Mureș, ceea ce consideră că este un aspect foarte important, pentru că cei de la A.D.I. Ecolect ar fi trebuit să o scoată la licitație pentru a fi preluată de către un alt operator. În această perioadă, stația de sortare a rămas delegată către S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Aduce aminte că printr-o hotărâre a Consiliului Local Sighișoara, stația de sortare a fost atribuită Consiliului Județean Mureș cu suprafața dezmembrată din întreg, iar printr-o altă hotărâre a Consiliului Județean Mureș, aceștia au cuprins-o în inventar. În campania electorală pe acest subiect au fost foarte multe discuții în mediul on-line și a considerat că pe acest subiect, este bine să aducă aceste clarificări pentru a nu dezinforma populația. Va trebui să gândească cu toții ce se va face. Îndiferent cine ar fi acela, pentru că nici măcar noi dacă am gestiona acest serviciu, pe același tarif, nu ar fi posibil să fie asigurată plata depozitării și transportul către un alt depozit. Toate aceste aspecte trebuie gândite, iar din acest motiv consideră că astăzi nu se poate lua o decizie în acest sens, însă în următoarele zile este obligatorie luarea unei hotărâri cu privire la această situație. Cu cât se vor amâna aceste probleme fără a se interveni, cu atât lucrurile se vor înrăutăți. S-a ajuns în această situație și datorită faptului că ani de zile, construcția celulei 4 a fost blocată, cele 4 celule prin licitație fiind câștigate. Proiectul pentru celula 3 și 4 există, el este aprobat, însușit. Inclusiv, delegarea către cei de la A.D.I. Ecolect din anul 2009, se poate vedea din statutul asociației și din contractul de delegare se spune că "gunoiul din municipiul Sighișoara va fi dus către Sânpaul, doar în momentul în care cele 4 celule se vor închide" deci, atunci când groapa va ajunge la maximum celor 4 celule. Astăzi, s-a ajuns în această situație și datorită unor "bătălii" pe care nu le va înțelege niciodată. Toată această problemă

trebuie gândită foarte bine, aceste celule trebuie închise, trebuie ecologizate. Dacă această groapă se va închide definitiv, nu reprezintă o soluție, ea nu va dispărea, va produce levigat în continuare, cel puțin 20 de ani. Levigatul este acel lichid care rezultă din presarea gunoiului în timp în prezența căldurii și a condensului. În acest moment trece printr-o stație de filtrare prevăzută cu cartușe care sunt schimbate lunar. Costul de întreținere în stare de funcționare al acestei stații de levigat este foarte mare. Pentru a ne asigura că avem un oraș curat trebuie luate în calcul toate aspectele, salubritatea funcționează, iar din punctul dânsului de vedere ar trebui să existe o groapă operativă până la închiderea celulei 4. De aceea a dorit să puncteze toate aceste aspecte pentru a nu da ceea ce deja avem, să încercăm să ne gospodărim cu ceea ce există, în așa fel încât pentru sighișoreni costurile să fie cât mai mici, iar noi să ne asigurăm că orașul este cât mai curat. Se știe că pe lângă taxa de salubritate care se plătește, există și taxa specială pentru gunoi abandonat, de aceea trebuie să se înțeleagă că toți operatorii economici ar trebui să-și încheie contracte cu operatorul de salubritate, indiferent de operator și de ceea ce decid dânsii, pentru că s-a ajuns la concluzia că foarte mulți dintre operatorii economici abandonează gunoiul pe domeniul public și nu este în regulă. Revenind la discuțiile anterioare menționează că trebuie neapărat să se gândească ce vor face pe această temă, le stă la dispoziție domnilor consilieri cu întrebări.....

Domnul consilier local Stupariu Călin propune să se întâlnească cu toții pentru a discuta această situație, nu separat pe comisii

Domnul primar spune că se poate întâlni cu toți consilierii locali, dar va trebui respectat acel cadru legal cu privire la numărul maxim de persoane care pot fi într-o încăpere închisă. Cu cât vor participa la discuții mai mulți consilieri locali, cu atât discuțiile nu vor mai fi reluate în ședințele de consiliu, oricum aceste probleme trebuie lămurite

Altfel, vor fi ședințe interminabile unde toată lumea își va da cu părerea și în final nu se va rezolva nimic

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează doamnei secretar și spune că din materialul de ședință trimis on-line a primit decizia de la Garda de Mediu, însă nu a primit și calculul. A fost o eroare sau o informare pe jumătate?

Doamna secretar general menționează că ideea era ca dânsii să fie înștiințați, iar în momentul în care se va decide promovarea unui proiect de hotărâre

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează doamnei secretar și spune că nu consideră normal să primească jumătate din documente, iar jumătate nu"Transparență înseamnă transparență și informare înseamnă informare"

Domnul primar intervine și precizează că este posibil să existe o confuzie.... S-a trimis tot materialul pe care cei de la S.C. Schuster Ecosal S.R.L. l-au trimis, mai puțin fundamentarea Întrebă dacă anexa cu calculul nu au primit-o?

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că, nu

Doamna secretar general menționează că anexa cu calculul era listată și atașată doar la adresa care a fost înaintată Primăriei, pentru că este vorba de două adrese

Domnul primar spune că cei de la S.C. Schuster Ecosal S.R.L. au trimis două adrese, una adresată Primărie și una Consiliului Local. Numai adresa Primăriei a avut anexa atașată, și de aici a plecat toată confuzia

La finalul ședinței le poate pune la dispoziție

Președintele de ședință precizează că va exista un calcul propriu, însă împreună vor discuta despre toate acestea

Se trece la diverse.

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan arată că pentru proiectul de hotărâre de la punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi respectiv, proiectul de hotărâre pentru aprobarea completării conținutului anexei la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 86 din 28 noiembrie 2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza municipiului Sighișoara, cu modificările și completările ulterioare, care a fost retras de inițiator la începutul ședinței, avea pregătit un amendament însă având în vedere că nu mai poate formula acel amendament dorește să-l înmâneze executivului ca propunere pentru următorul proiect, atunci când va fi introdus pe ordinea de zi, care să aibă următoarea formulare: "La autorizarea persoanelor juridice pentru desfășurarea activităților comerciale, la art. 3 se va modifica la lit. a, respectiv din extras de carte funciară actualizat, în extras de

carte funciară actualizat în care este obligatoriu să fie notată destinația imobilului, în spațiu comercial. Articolul 4 este înlăturat, iar articolul 5 se modifică și devine articolul 4 și va avea următorul enunț: "Acordul vecinilor autentificat în situația în care se solicită autorizarea unor activități comerciale de natura celor discotecă, bar, restaurant, club sau alte activități pentru desfășurarea cărora se produce disconfort fonic și olfactiv". Ceea ce se solicita anterior nu consideră că era corect pentru că la orice schimbare de activitate se solicita ca această activitate să fie cuprinsă în cartea funciară.

Domnul primar menționează că acest amendament vine în sprijinul comerciantului.

Domnul consilier local Gall Ernő se adresează domnului primar și spune că în urmă cu ceva timp au fost inițiate liste cu cei care doresc să fie vaccinați din instituție. S-a intrat în etapa a doua, nu au fost programați și foarte mulți dintre salariați așteaptă acest răspuns și ar trebui să-l primească acum. Au fost vaccinați cei din poliție, acum profesorii, cei din imprejurimi, iar oamenii nu înțeleg de ce nu ajung să se vaccineze. Va veni valul al treilea,..... deși la Sighișoara stăm bine... încă nu am scăpat. Consideră că ar trebui luate măsuri. Cei care ar trebui să facă aceste programări, de ce nu o fac? Ce se întâmplă?

Președintele de ședință, domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan în calitatea sa de coordonator al Centrului de vaccinare, spune că la jumătatea lunii ianuarie au fost făcute toate demersurile care erau prevăzute de lege la acel moment pentru ca personalul din instituție să fie înscris pentru vaccinare. Momentul în care se apropia vaccinarea a coincis cu acel scandal de la București sau din alte localități, unde se pare că au fost persoane, printre care și funcționari, care s-au vaccinat peste rând, iar ministrul sănătății a decis că toate persoanele indiferent de calitatea lor, care au peste 65 de ani, să fie șterse de pe listă Ne - am trezit că nu am mai fost pe listă Procedura de înscriere a fost reluată, dar în momentul de față este o criză acută de vaccin nu există vaccin alocat pentru Centrul de vaccinare din Sighișoara. Undeva este o situație de forță majoră pentru noi Se dorește vaccinarea, iar echipa din nucleul care coordonează Centrul de vaccinare din Sighișoara chiar se străduiește, dar sunt unele aspecte pe care nu le putem noi controla

Domnul consilier local Gall Ernő menționează că sunt foarte multe persoane sub 65 de ani care sunt vaccinate, care la momentul respectiv nu erau înscrise pentru a se vaccina, iar cu câteva zile în urmă ... chiar zilele acestea au fost vaccinați Este posibil peste două - trei săptămâni ca un sfert dintre angajații primăriei să stea acasă pentru că sunt bolnavi, acest lucru și din cauza faptului că nu numai în școli ci și în primării, circulă foarte multă lume Nu este un reproș ... este dorința oamenilor care s-au înscris pentru că doresc să fie vaccinați Este dreptul lor

Domnul primar cu privire la Centrul de vaccinare arată că în urma discuțiilor cu cei de la D.S.P., pentru că inițial s-au dorit la Sighișoara două centre de vaccinare cu câte șase cabine, după discuții îndelungate pentru că noi ne-am dorit un singur centru de vaccinare, în final s-a stabilit unul singur cu 12 cabine, fluxuri cum se numesc mai nou. La Centrul de vaccinare din Sighișoara, în două luni, a câte șapte zile pe săptămână, dacă ar exista dozele de vaccin necesare și cadrul legal din timp pregătit, pentru că de la declarațiile politice și până la ordinele de ministru care ajung în teritoriu este o diferență destul de mare și de multe ori și legată de sume, de modul în care se angajează, tot aparatul acestei instituții a semnat contracte cu medicii, asistenții Ar fi dorit ca întreaga regândire națională să fi funcționat altfel. Din moment ce existau medici de familie, care aveau cabinete, baze de date, nu era necesar personal pentru a-i introduce pe cei care se vaccinează în baza de date, pentru că fiecare dintre medicii de familie știau ce au de făcut, cu asistență medicală, bani suplimentari pentru aceștia La modul acesta vedea dânsul normală o campanie de vaccinare Dacă nu se dorește înființarea unui centru de vaccinare se interpretează că nu se dorește combaterea pandemiei. Există 12 fluxuri pregătite și timp de 4 zile nu va funcționa niciunul Suntem într-o situație pe care nimeni nu și-o dorește Mai mult decât atât nu s-a reușit vaccinarea celor din instituție Dânsul a fost întrebat dacă s-a vaccinat Nu s-a vaccinat și nu dorește să se vaccineze înaintea oamenilor mai în vârstă sau persoanelor care au anumite suferințe medicale Consideră că trebuie să dea un exemplu prin faptul că așteaptă să-i vină rândul pentru a se vaccina. În ultimele zile a fost rapelul Persoanele tinere care s-au vaccinat erau cele cu probleme medicale și dovedesc acest fapt cu adeverințe medicale Din cadru instituției au fost nominalizate 8 persoane care lucrează pentru Centrul de vaccinare ...

Domnul Ursu Cătălin, director C.S.M. dorește să informeze Consiliul Local despre faptul că, cât de curând va avea loc al patrulea turneu de handbal din Divizia A, iar Federația Română de Handbal selectează locațiile, orașele în care se vor desfășura aceste turnee, în funcție de facilitățile pe care orașele respective le pot oferi sportivilor respectiv, echipelor care participă la turneu, astfel încât noi având infrastructură la dispoziție, adică Sala de sport "Radu Voina" am putea organiza acest al patrulea turneu, dar C.S.M. nu are abilitatea funcțională pentru a oferi către Federația Română de Handbal, sala gratuit, acces la pază, etc. De aceea transmite faptul că dânsul nu poate face oferte către Federația Română de Handbal, urmând a se discuta dacă acest subiect va fi abordat, dacă se va face un demers în acest sens, sau nu.

Domnul primar arată că dacă acest eveniment va face obiectul unui proiect de hotărâre în Consiliul Local, se va vota gratuitatea sălii, în așa fel încât C.S.M. să poată face această ofertă mai departe

Președintele de ședință spune că în felul acesta va fi marcată o premieră, vom avea un punct de informare live

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Burghelea Bogdan - Ioan



Bogdan - Ioan

SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

Anca Bizo

Întocmit/Redactat : Simona Olărașu

Simona Olărașu